UNIVERSIDAD AUTONOMA METROPOLITANA - AZCAPOTZALCO
CALCULO DIFERENCIAL
TRIMESTRE: OTONO DFE 20186,

EXAMEN # 3.
FECHA DE ENTRECGA: VIERNES ¢ DE IHCIEMEBRE DE 2014
HOBRA: 16:00 HORAS.

Nombre: A NSWEQ K"Ef?f ;

Tmstruccicnes:

¢ El examen consta de ONCE problemas: diez problemas 10 puntos cada uno ¥ uno de 20 puntos. Puede obtener
hasta uwn total 120 puntos, a calificar sobre 100,

* ARGUMENTEN SUS RESPUESTAS. DESARROLLEN SUS CUENTAS. Simplifiguen. Problema
sin argumento o desarrollo vale CERO puntes.

PROBLEMAS

(1} (10 puntos.} Un granjerc necesita encerrar un espacio rectangular junto o un rio (recto) con 1200 metros cerca.
Ne necesita poner cerca en el rio. Indigue las dimensiones del campo que contenga una irea maxima.

{2} (10 puntos.) Considere la funcién
fl@)=2" -2+ 1
(a) iEs f inyectiva? ;Por qué?
{b} Sies inyectiva, encuentre f~'. Si no es inyectiva, higala inyectiva y caleule £,
{¢) Dibuje en el mismo plano cartesiano, las graficas de f vy .
{(d} Calcule la derivada de £ directamente del inciso {b).
{¢} Usando el teoremn de la funcidn inversa, caleule ia derivada de f='. Compare con el resultado de {d).

{2} (10 puntos.) Resuelva la ecuacidn

{1} (10 puntos.) Calcule la derivada de la funcién
g(#) = In(2e* cos t).

(8) {10 puntos.} Caleule la derivada de la funcién

h(ﬂ?) — (Qw)s}n 2:5.
(6} (10 puntos.) Considere la funcién

Flz) = In(lnx).

{1} Encuentre el dominio de F.
(b} Caleule dF/dx.

(7} {10 puntos.) Calcule

(8} {10 puntos.) Calcule la derivada de

Gix} = Aretan(in ).

(%) (10 puntos.} Calcule
. 2
lim x Arctan (—) ;

b p

{10) (10 puntos.} Usande un polinomio de Taylor de grado 3, dé la mejor aproximacisn de cos(47°).

{11) {20 puntos extra.) Counsidere la funcién
G () = In(In(] sin z|}).

{a} Encuentre el dominic de 5.
(b} Calcule dG/dx.
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